
Kedves Testvérünk! 

A Téti Evangélikus Egyházközség Presbitériumának és Közgyűlésének döntése értelmében 

tájékoztatjuk, 2023. évtől az egyházfenntartói járulék összege 7. 000 Ft/év (583 Ft/hó). Tisztelettel 

kérjük egyházközségünk tagjait, hogy az egyházfenntartói járulék befizetésével szíveskedjenek 

hozzájárulni a közösség fenntartásához, működtetéséhez. 

A befizetett egyházfenntartói járulékból történik a temető karbantartása, a templom, a parókia és a 

közösségi épület rezsiköltségeinek (gáz, víz, villany, hulladékszállítás, telefon, internet) kifizetése, 

és ez az összeg biztosítja a lelkészi szolgálati járandóságának a rendezését is.  

 

Az elmúlt időszakban a gyülekezeti tagok áldozatkész önkéntes munkájából, a Magyar Falu 

Program keretében elnyert pályázati összegekből, az egyházközségi tagok adományaiból, és 

egyházmegyei támogatásból és az országos egyház támogatásából sikerült felújítani a 

templomunkat, korszerűsítettük a lelkészi hivatal fűtését, és a temetőben is számos munkálat zajlott.  

Köszönetünket fejezzük ki mindazok felé, akik bármilyen módon hozzájárultak Gyülekezetünk 

fenntartásához, amelynek eredményeként Egyházközségünk méltó módon képes volt megőrizni és 

gyarapítani az őseink által létrehozott és ránk bízott javakat. 

 

Gyülekezetünk számára most az egyik legnagyobb kihívást a rendkívüli mértékben megnövekedett 

rezsi költségek fedezetének előteremtése jelenti, ezért kérünk mindenkit, aki szívén viseli a temető, 

a templom és épületeink fenntartását, valamint az egyházközség hitéletének működését, 

szíveskedjen az anyagi fedezet biztosításához hozzájárulni. 

 

Az egyházfenntartói járulék összegét akár részletekben is meg lehet fizetni a járulék beszedését 

vállaló valamely gyülekezeti tagunk részére (Kiss Lászlóné, Salamon Dezsőné, Kovács Zoltánné), 

illetve a lelkészi hivatalban.  

A befizetés átutalással is teljesíthető gyülekezetünk 59800091-10006076 számú bankszámlájára 

(MBH Bank) vagy személyesen is befizethető a Takarék Szövetkezetben (Tét, Fő u. 86.) 

Az egyházfenntartói járulék befizetése mellett - amennyiben lehetősége van rá - kérjük, 

adományával is segítse Egyházközségünk munkáját. Az adomány a fent leírt módon juttatható el a 

gyülekezet részére. 

Az átvett készpénzről minden esetben az Egyházközség bélyegzőjével ellátott nyugtát állít ki 

az átvevő. 

 

Tét, 2023. május  

A Téti Evangélikus Egyházközség Vezetősége 


